

## Poštovani potrošači prirodnog plina,

Pred nama je nova sezona grijanja, pa Vas podsjećamo na neke bitne činjenice kako bi Vam korištenje plina bilo potpuno sigurno.

Potrebno je vaša plinska trošila pripremiti za novu sezonu, odnosno izvršiti servis od strane ovlaštenog servisa te izvršiti pregled i čišćenje dimnjaka od strane ovlaštenog dimnjačara na vašem području.

To je posebno važno ukoliko imate ugrađen **atmosferski bojler** ili **plinske peći** koji zrak za izgaranje uzimaju iz prostorije u kojoj su smješteni, a dimni plinovi izlaze kroz dimnjak. Kod njih je i najveći rizik od povrata dimnih plinova uslijed neispravnosti na sustavu dobave zraka.

### Ispravna dobava zraka je jedan od temeljnih uvjeta za dobar rad atmosferskog bojlera.

Provjerite svoj sustav dobave zraka, a naročito ako imate:

1. ugrađen ventilator u stanu
2. ugrađenu kuhinjsku napu
3. ugrađenu aluminijsku stolariju ili stolariju od PVC - a

i provjerite pravilnost ugrađenih ventilacijskih otvora na vratima kupaonice ili prostorije gdje je smješteno plinsko atmosfersko trošilo.

### Upotreba kuhinjske nape

Napa **ne smije** biti montirana u stanu u kojem je ugrađeno atmosfersko plinsko trošilo jer rad kuhinjske nape utječe na stvaranje podtlaka u stanu, odnosno povrata dimnih plinova iz trošila i dimnjaka. Ukoliko ipak imate ugrađenu napu, ovlaštene serviseri trošila **moraju** Vam ugraditi posebni uređaj (solo prekidač) koji onemogućuje istovremeni rad kuhinjske nape i plinskog atmosferskog trošila.

### Uporaba ventilatora u stanu

Upotreba ventilatora u prostoriji za smještaj plinskog atmosferskog trošila strogo je zabranjena.

### Ventilacijski otvori na vratima kupaonice

Na vratima prostorije u kojoj je ugrađeno atmosfersko plinsko trošilo (najčešće su to kupaonice) **moraju** biti ugrađeni ventilacijski otvori u gornji i donji dio vrata da se osigura dovoljna izmjena zraka potrebnog za izgaranje, a po potrebi i spojeno s vanjskim prostorom.

### Ugrađena PVC stolarija

Ako imate ugrađenu PVC stolariju, aluminijsku i sl., **moraju** biti izvedeni ventilacijski otvori povezani direktno na vanjski prostor.

Također napominjemo da svaka rekonstrukcija stambenog prostora treba biti usklađena s vašim postojećim sustavom za potrošnju prirodnog plina, a naročito kod uporabe atmosferskih trošila, gdje je uvijek potrebno konzultirati za to ovlaštenu osobu.

Također prilikom zamjene starog atmosferskog trošila novim potrebno je odabrati uređaj koji ima zatvorenu komoru izgaranja i kod kojeg ne postoji mogućnost povrata dimnih plinova i trovanja dimnim plinovima.

Vaš Operator distribucijskog sustava Plin Konjščina d.o.o.